

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Anna Adamů

Název práce: Podíl zájmové činnosti na socializaci dítěte

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková

Oponent práce: Mgr. Adéla Marešová

Téma práce: aktuální, související se studovaným oborem

Jazyková stránka práce: v zásadě odpovídající, v textu zaznamenávám poměrně drobné nedostatky – jedná se o terciární prevenci/socializaci, nikoliv terciální, formulace typu "Na závěr bych ráda použila citaci..." se k formálnímu charakteru práce spíše nehodí, na s. 29 si lze všimnout chyby v interpunkci (... "jak zmiňuje Pospíšilová (2010) jedná se o oblasti" ...)

Práce je zaměřena: teoreticko–empiricky, kvalitativní zaměření empirické části

Rozsah práce: odpovídající charakteru bakalářské práce, 63 stran (včetně seznamu literatury, seznamu tabulek a příloh)

Použitá literatura: zahrnuje prameny související s tématem bakalářské práce

Počet uváděných titulů: nadstandardní, 43 pramenů literatury (včetně elektronických zdrojů)

Citace v textu: odpovídající, místy jsou drobné nedostatky – např. na s. 11 (Havlík, str. 44, 2015), na s. 12 (Kolář, str. 128–129, 2012), na s. 17 chybí u schématu odkaz na zdroj, dle výsledného dojmu však autorka prokázala schopnost adekvátně odkazovat na prameny literatury, míra shody s antiplagiátorským systémem je 23 %, nicméně po důkladném prostudování jednotlivých pasáží textu je bakalářská práce akceptovatelná

Formální stránka práce: vyhovující

Otázky a témata k diskusi:

1. Jak byste zhodnotila celkový podíl zájmové činnosti na socializaci jedince?
2. Byly pro Vás výsledky výzkumného šetření v některém ohledu překvapující?

Využitelnost pro praxi: vyšší, autorka se k ní vyjadřuje v kapitole "Doporučení využitelná pro praxi"

Cíl práce: je formulován v úvodu bakalářské práce; "Cílem bakalářské práce je zjistit podíl zájmové činnosti na socializaci jedince." Autorka se k jeho vyhodnocení vyjadřuje v závěru bakalářské práce, doporučuji jej však podrobněji okomentovat i při obhajobě.

Celkové zhodnocení: Práce má logickou strukturu. Je rozděna do čtyř teoretických kapitol, empirické části je věnována jedna kapitola. Výzkumné šetření je zpracováno pečlivě, autorka formulovala hlavní výzkumnou otázku korespondující se stanoveným

výzkumným problémem a cílem výzkumného šetření. Do empirické části však mohla být zahrnuta teoretická východiska. Na základě analýzy dat autorka předkládá čtyři kategorie, které jsou syceny jednotlivými kódy. Závěrečnou kapitolou empirické části je "Shrnutí výzkumného šetření", ve které jsou zodpovězeny tři dílčí výzkumné otázky. Postrádám zde však explicitní vyhodnocení hlavní výzkumné otázky, která koresponduje s cílem bakalářské práce. Z obsahového hlediska je práce na vysoké úrovni. Celkově hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou.

Výsledné hodnocení:

Datum: 20. 5. 2022

.....
Podpis oponenta práce